AMTSBLATT

der Stadt Haltern am See

- öffentliche Bekanntmachung -

42. Jahrgang

14.03.2013

Nr. 3



Inhalt:

- 1. 23. Sitzung des Rates der Stadt Haltern am See am Donnerstag, 21.03.2013, um 17.30 Uhr, im Ratssaal, Dr.-Conrads-Straße 1
- 2. Bekanntmachung über die Bestellung eines Standesbeamten
- 3. Kraftloserklärung der Sparkassenbücher mit den Kontonummern 47028881 und 31105646

hier: Bekanntmachung der Stadtsparkasse Haltern am See

Bekanntmachung

Die 23. Sitzung des Rates der Stadt Haltern am See findet am Donnerstag, 21.03.2013, um 17:30 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses, Dr.-Conrads-Straße 1, statt.

I. Öffentlicher Teil der Sitzung

TOP	DS-Nr.	Betreff			
1	-	Eröffnung der Sitzung sowie Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und der Beschlussfähigkeit			
2	13/041	Resolution der Stadt Haltern am See gegen die unkonventionelle Erdgasförderung ("Fracking")			
3	13/036	Bürgereingaben gemäß § 24 der Gemeindeordnung Nordrhein-Westfalen gegen die Erhöhung der Grundsteuern			
4	13/003	Neubenennung einer Straße nach Johann Unterberg hier: Antrag des Vereins für Altertumskunde und Heimatpflege Haltern e.V. vom 24.01.2013			
5	13/012	Querungshilfe im Kreuzungsbereich "Birkenstraße/Sundernstraße/Hennewiger Weg" hier: Antrag vom 01.02.2013 gem. § 24 Gemeindeordnung NRW			
6	13/030	Aufhebung der Dichtheitsprüfungssatzung hier: Antrag der FDP-Fraktion vom 28.02.2013			
7	13/001	Umbesetzung von Ausschüssen			
8	13/015	Änderung der Elternbeitragssatzung der Stadt Haltern am See vom 17.12.2007 über die Erhebung von Elternbeiträgen			
		 für die Inanspruchnahme der in der Stadt Haltern am See bestehenden Tageseinrichtungen für Kinder, für die Inanspruchnahme der Kindertagespflege in der Stadt Haltern am See und für die Teilnahme an den außerunterrichtlichen Angeboten der offenen Ganztagsschulen im Primarbereich in der Stadt Haltern am See 			
9	13/008	Erlass einer Satzung zur Aufhebung der Zweckbestimmung von Grundstücken der Beteiligtengesamtheit der Umlegungssache Sythen (S.605)			
10	13/034	Dienstanweisung für die Finanzbuchhaltung der Stadt Haltern am See gem. § 31 GemHVO hier: Neufassung der vorläufigen Dienstanweisung für die Finanz buchhaltung			
11	13/023	Über- und außerplanmäßige Aufwendungen und Auszahlungen gem. § 83 GO NRW hier: Kenntnisgabe gem. § 83 Abs. 2 S. 1 GO NRW für das 2. Halbj. 2012			
12	13/038	Ermächtigungsübertragungen gem. § 22 GemHVO im Rahmen des Jahresabschlusses 2012			
13	13/006	Haushaltssanierungsplan der Stadt Haltern am See hier: Maßnahmeblatt 047 (Nicht-Nachbesetzung altersbedingt aus dem			

ТОР	DS-Nr.	Betreff	
		Dienst der Stadt Haltern am See ausscheidender Feuerwehrbeamter)	
14	13/039	Neuregelung Rettungsdienst ab 01.01.2014	
15	13/028	Wohnprojekt "LiNa" (Leben in Nachbarschaft)	
16	13/024	Änderung des Gesellschaftsvertrages der Seegesellschaft Haltern mbH	
17	13/025	Änderung des Gesellschaftsvertrages der Betreibergesellschaft Silbersee II Haltern am See mbH	
18	13/037	Feststellung des Wirtschaftsplanes 2013 der Stadtwerke Haltern am See	
19	13/035	Nebentätigkeiten und Nebeneinkünfte des Bürgermeisters im Jahre 2012	
20	-	Anfragen und Mitteilungen im öffentlichen Teil	

II. Nichtöffentlicher Teil der Sitzung

ТОР	DS-Nr.	Betreff	
21	13/026	Beteiligung der Gelsenwasser AG an der Niederrheinwerke Schwalm-Nette	
22	13/009	Prüfung der Jahresabschlüsse 2009 und 2010 der Stadt Haltern am See hier: Verfahren nach Art. 8 § 4 des 1. NKF-Weiterentwicklungsgesetzes	
23	13/033	Vorschlagsliste für die Wahl von Schöffen für die Amtszeit 2014-2018	
24	13/010	Abberufung des Leiters sowie Bestellung einer Leiterin des Fachbereichs 14 "Rechnungsprüfung"	
25	13/040	Änderung des Geschäftskreises eines Beigeordneten	
26	-	Anfragen und Mitteilungen im nichtöffentlichen Teil	

Vorstehende Tagesordnung wird hiermit öffentlich bekanntgegeben.

Haltern am See, 14.03.2013

Der Bürgermeister

gez.

(Klimpel)

Bekanntmachung

Herr Heinrich Klüsener wird mit Wirkung vom 06. März 2013 zum Standesbeamten für den Standesamtsbezirk Haltern am See bestellt.

gez. Klimpel

(Klimpel) Bürgermeister

Kraftloserklärung eines Sparkassenbuches der Stadtsparkasse Haltern am See

Das Sparkassenbuch mit der
Konto- Nr. 47028881
wird hiermit, nachdem die Aufgebotsfrist am 22. Februar 2013 abgelaufen ist, für kraftlos erklärt.
Haltern am See, 4. März 2013 Stadtsparkasse Haltern am See Vorstand

gez. Helmut Kanter gez. Jutta Kuhn

<u>Kraftloserklärung eines Sparkassenbuches</u> <u>der Stadtsparkasse Haltern am See</u>

Das Sparkassenbuch mit der	Das S	parkass	enbuch	mit	der
----------------------------	-------	---------	--------	-----	-----

Konto- Nr. 31105646

wird hiermit, nachdem die Aufgebotsfrist am 03. März 2013 abgelaufen ist, für kraftlos erklärt.

Haltern am See, 4. März 2013 Stadtsparkasse Haltern am See Vorstand

gez. Helmut Kanter gez. Jutta Kuhn